
2023年中班美术大轮船 美术活动方
案(精选10篇)

人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一
篇范文呢？下面是小编帮大家整理的优质范文，仅供参考，
大家一起来看看吧。

中班美术大轮船篇一

小班美术活动教案：漂亮的糖纸（欣赏）

活动目标：

1、乐于参与活动，学会分享快乐。

2、愿意用语言表达自己所观察的糖纸。

3、欣赏糖纸上独特的花纹，装饰纹样及美丽的色彩。

活动准备：

1、幼儿收集各种糖纸。

2、教师选择图案特别、色彩绚丽的糖纸展示在活动室内。

活动过程：

1、幼儿观察糖纸的图案及色彩。

请幼儿把带来的糖纸拿出来，与旁边的同伴互相交换欣赏，
并说一说，糖纸上有什么图案，是什么颜色的，边上的花纹



是怎样的。

2、教师引导幼儿进一步欣赏糖纸。

（1）请个别幼儿在集体前说一说自己带来的糖纸。

（2）教师小结：有的糖纸的中心有花纹，有的是小动物，有
的是人物，还有的是各式各样的水果。糖纸的两边或是四边
有花纹，都是相同的纹样。棒棒糖的糖纸是圆的，中间有单
独的形象，四周是花纹，像一个花盘子。

3、大家一起开一个小小糖纸展览会。

请幼儿将自己带来的糖纸粘贴在一起，说说自己喜欢的是什
么样子的糖纸？为什么喜欢？

4、洗手结束活动。

中班美术大轮船篇二

托班的幼儿年龄小，特别是刚刚入园的孩子，在选用绘画的
工具上必须考虑幼儿的操作能力和趣味性。因此我选用了便
于操作的眼药水小瓶。在活动形式上，改变一贯美术活动首
先出示俘的方法，而是让孩子们去观察画面的变化。同时结
合本月我班的主题活动喜欢参与幼儿园的活动，开展了这个
美术活动。

1、愿意参与绘画活动，体验绘画的快乐。

2、在滴色与添画中，乐于观察画面变化。

红黄蓝等水粉装入洗净的眼药水小瓶和小盆里、卡纸

1、介绍颜料宝宝导入活动。



瓶宝宝要和家做游戏，（按瓶里水的的颜色为它们起名字。）
如：红娃娃等。

可引导幼儿分辨眼药水小瓶中颜料的颜色。

2、教师演示如何滴色

一个水娃娃要出来玩了，它在纸上轻轻的站站稳，（滴一滴
颜料），呼一下就滑下来了（把纸提起来，让水流下来），
哇！它在做什么游戏啊？（红娃娃在滑滑梯呢）

3、幼儿有兴趣地进行操作

许多娃娃都想来滑滑梯，家和他们一起来玩吧！（幼儿滴色，
教师通过提示和适时的助，使幼儿掌握的色的方法。）

4、水娃娃变花朵用手指在水滴的旁边印画花瓣和叶子。

水娃娃滑到地上变变变，它请小手忙长出了许多叶子，美丽
的花朵开放了。

新颖的活动材料和自由的活动形式极的激发了幼儿的活动热
情。幼儿至始至终都是积极和老师一起快乐地游戏着。但在
操作中还是应出老师对活动设计的疏漏：在桌子的摆放上只
考虑到让幼儿有更宽松的操作环境，忽视了托班幼儿需要更
细致的引导其观察和指导。如果将分三组活动改为围站在一
个的区域内，会更利于幼儿们听清规则和在老师的助下活动。

中班美术大轮船篇三

近日，我参加了一次美术教研活动的培训，感受颇深。这次
培训从课堂教学、作品创作到教研分享，涵盖了美术教学的
方方面面。通过现场观摩、专家讲座、小组讨论等形式，我
收获了很多宝贵的教育经验和方法。下面我将结合我自己的



实践经验，对这次参训心得做一个总结和分享。

首先，这次参训让我认识到美术教学不仅是技巧的传授，更
是艺术素养的培养。在现场观摩中，我看到了许多优秀的教
师如何在课堂上引导学生思考、观察、表达。他们不仅注重
学生技能的培养，更重要的是培养学生的审美能力和创造力。
他们通过多种艺术形式的展示，让学生在作品中感受到美，
培养学生的感知能力和艺术欣赏能力。美术教学应该让学生
从小就接触到艺术，培养他们对美的追求和热爱，激发他们
的创造力。

其次，这次参训让我明白了美术教学需要与时俱进，注重创
新方法。美术教学是具有创造性和个性化的，学生需要在老
师的指导下找到自己的创造方法和表达方式。在专家讲座中，
我听到了很多关于美术教学新思路的分享。专家们提出了许
多新的教学方法，例如探究式学习、项目式学习等，让学生
在实践中探索、自主学习。这些新思路极大地启发了我，我
将尝试运用这些方法，让学生更主动地参与到美术教学中，
培养他们的艺术表达能力和创造力。

再次，这次参训让我感受到了教研的重要性。教研是促进教
师个人成长的重要途径，也是提高教学质量的有效手段。在
小组讨论环节中，我真切地感受到了与他人交流、分享的价
值。通过与其他教师的交流讨论，我了解到了他们的教学经
验和心得。他们教学上的成功案例和有效方法启发了我，也
让我认识到了自己教学上的不足之处。教研让我不断思考和
改进自己的教学方法，提高教学效果。

最后，这次参训让我意识到美术教学的目标是培养学生的创
造力和综合能力。美术教学不仅仅是纸上谈兵，更需要将理
论知识与实践相结合。在参与教研活动的过程中，我亲身体
验了艺术创作的过程。专家们组织了一次小创作活动，让我
们动手实践。在动手做作品的过程中，我发现了学生在实际
操作中的问题，也更深入地领悟了美术教学的意义。美术教



学应该注重学生的实际操作能力，培养他们动手实践的能力
和审美能力。

总之，参加这次美术教研活动的培训让我受益匪浅。通过对
优秀教师课堂的观摩、专家的讲座和小组的讨论，我加深了
对美术教学的认识和体会。我明白了美术教学的目标和方法，
认识到了美术教学的重要性和挑战。今后，我将会不断地提
升自己的教学能力，用心去培养学生的艺术素养和创造能力。
我相信，在美术教育的道路上，我一定会越走越远。

中班美术大轮船篇四

美术教研活动作为一项重要的教育教学活动，对于提高教师
的教学能力和研究水平起到了重要作用。近期，我参加了一
次美术教研活动的培训，通过这次培训我收获颇丰。在这篇
文章中，我将分享我参加这次美术教研活动的感受，对于美
术教学的理解和体验，以及对未来美术教学的思考。

第一段：对美术教研活动的期望

参加美术教研活动之前，我对美术教研活动满怀期望。我希
望通过这次活动，能够了解到最新的美术教学方法和理论，
进一步提高自己的教学水平。同时，我希望通过与其他参训
教师的互动和交流，获得灵感和启示，为将来的教学实践提
供更多的思路和方向。

第二段：美术教研活动的收获

通过这次美术教研活动的培训，我不仅了解到了许多新颖的
美术教学理念和方法，也深入学习了各种美术教学资源的应
用。在专业的讲师的指导下，我掌握了更多的美术教学技巧
和策略，例如如何培养学生的审美能力和创造力，如何组织
好课堂教学等。同时，通过与其他参训教师的交流，我了解
到了不同学校美术教学的特色和经验，这为我今后的教学工



作提供了更多的参考和借鉴。

第三段：美术教研活动的启示

通过参加这次美术教研活动的培训，我意识到美术教学不仅
仅是培养学生的绘画技巧，更重要的是培养学生的审美能力
和创造力。在美术教学中，我们需要注重培养学生的观察力
和感知能力，引导他们去欣赏艺术作品，并通过创作表达自
己的情感和思维。此外，美术教学也需要注重培养学生的团
队合作意识和交流能力，通过合作创作来促进学生的发展和
成长。

第四段：美术教学的思考

通过这次美术教研活动的培训，我进一步思考了美术教学的
实践。在未来的教学中，我将更加注重培养学生的艺术品味
和审美情趣，通过让学生接触不同类型的艺术作品，引导他
们去思考艺术的内涵和意义。同时，我也将更加注重学生的
创造力和创新能力的培养，通过各种实践活动和创作课题，
激发学生的个性和创造力。

第五段：未来的展望

参加这次美术教研活动的培训，让我充满了信心和激情。在
未来，我将继续努力提高自己的美术专业知识和教学能力，
不断学习和研究最新的美术教育理念和方法，为学生带来更
好的教育体验和学习效果。同时，我也希望能够继续参加更
多的美术教研活动，通过与其他教师的互动和交流，不断提
高自己的教学水平和研究能力。

通过参加这次美术教研活动的培训，我收获颇丰，不仅对美
术教学有了更深的理解和体验，也让我对未来的美术教学充
满了信心和激情。我相信，在不断的学习和实践中，我能够
成为一名优秀的美术教师，为学生的美术教育做出更大的贡



献。

中班美术大轮船篇五

1、学习运用杯垫拓印出鱼的身体，并能够大胆添画，表现出
鱼的外部特征。

2、初步学习合理布局，尝试添画背景使画面丰富。

3、能够大胆拓印，感受拓印画的乐趣和美

1、卡纸、水粉颜料、杯垫、、抹布、毛笔、油画棒、报纸。

2、《海底总动员》的视频、音乐磁带。

提问：你们看到了什么？（海底生活着各种各样的鱼）

（1）今天老师也带来了一些小鱼，我们一起来看看（出示鱼
的图片）

（2）这条鱼是什么形状，颜色呢？这是什么？（边指图片边
认识）

（1）你准备怎么做？幼儿讲述。

（2） 请一幼儿示范讲解。

（3）老师小结：将杯垫子放在报纸上 ，用毛笔蘸上颜料，
顺着一个方向将杯垫子涂满颜料，提起来，放到画纸上，轻
轻地压一压，拿开。一条鱼的身体出来啦。一条小鱼太孤单
了，我们可以多印几条。

（4）在拓印的基础上进行想象添画。

看！小鱼的身体已经拓印好了，小鱼的身体上有什么呢？我



们给小鱼加上眼睛、鱼鳍吧！

中班美术大轮船篇六

大班美术活动：《马路上的汽车》 目标 ：

1、培养幼儿观察生活的习惯，以及记忆形象的能力。

2、引导幼儿了解不同汽车的不同功能和它们基本构造。

3、培养幼儿的想象力、创造力，鼓励幼儿设计各种造型及功
用的汽车。

活动过程：

1、创设活动场景，引起幼儿活动兴趣。

教师与幼儿一起玩车：开车玩游戏，（配音乐）游戏场地的
不布局也让我费尽心思，就是能起到让孩子真正玩起来的作
用。

（1）并请个别幼儿说说：你们玩的是什么车？有什么用？由
那些部分组成？（2）你还见过大马路上还有哪些汽车？它们
有什么用？（请小朋友相互讲讲，教师逐一出示相应的图片）
（3）小朋友你们真了不起！知道了这么多的汽车。

2、看课件，拓展孩子的思维。课件的选材都从“创新”入手，
图片都经过我加工处理达到了吸引孩子眼神的目的，最大限
度的激发孩子原始的兴趣。活动中孩子还是很感兴趣。观看
课件，启发孩子发散思维。（突破重点）（1）请幼儿说说跟
我们平时的汽车有什么不一样？（2）它们有些什么功用呢？
3、谈话活动——想象中的汽车（重点：幼儿对汽车外形的感
知，启发幼儿发散思维的训练。）（1）小羊遇到难题了，你



们愿意帮助它吗？小羊种了一片桃园，秋天到了，桃子熟了，
小羊想把这些桃子卖掉，可是自己又不会爬树，桃子没法摘
下来，怎么办呢？我们给小羊造辆汽车来帮助它，但是造辆
什么样的汽车来帮助它呢？（幼儿相互讨论后回答）（2）小
猪嘴最馋了，它说呀，我想要一辆汽车，都有好多吃的。。
设计障碍，为启发孩子从汽车的功用和造型上进行发散思维
训练。(突破重点)（3）在我们生活中，还有哪些不方便呢？
我们需要造一辆什么样的车，才能给我们的生活带来方便。

（设计意图：这个部分能拓展幼儿创作的思路，不至于局限
在只为小羊设计汽车，只给小羊带来方便）（突破重点)4、
幼儿作画：难点：创设出高科技，不同寻常功用，及不同寻
常造型的汽车。

（1）师：今天，老师请小朋友来做小小设计师，要设计出和
这些车不同的，请你们想一想，你准备设计一辆什么样的车？
（指导幼儿围绕“想象中的汽车”这一主题进行交谈。）（2）
我们设计的汽车造型要特别，还要给人们带来方便。（教师
引导幼儿大胆想象）（促成难点）（3）幼儿设计新型汽车。
（教师引导幼儿画出造型新颖，功能独特的汽车）（促成难
点）

5、作品评析：

（1）请幼儿一起动手布置一个汽车博览会，幼儿做讲解员，
讲解自己的作品。

幼儿互相欣赏新型汽车。

（2）请已经设计好汽车的小朋友拿着自己的汽车相互介绍一
下，也可以介绍给旁边的老师听。

（设计意图：这个环节，请幼儿相互介绍，或介绍给身边的
老师听，使幼儿与幼儿之间，幼儿与教师之间产生互动。）6、



放音乐《开车歌》，幼儿做开汽车动作。

（1）这些汽车设计得真漂亮，而且有这么多不同的功能，我
们都比不出高低了，让我们开起来试试，到底哪辆汽车开起
来最稳。

（2）幼儿作开车动作出活动室。

（设计意图：最后一个环节做开车动作出活动室是让幼儿能
在轻松的氛围中结束该活动。）

大班美术活动方案

大班美术活动：味道

大班美术活动说课稿范文

大班美术活动说课稿

大班美术活动：春雨

中班美术大轮船篇七

按照小组活动的学年计划，从校情和学情出发，我们第二阶
段的美术专业技能培训分a、b两组实施，活动目标为：a组：通
过对学生进行美术专业技能的指导与训练，使学生能运用透
视原理表现物体的形体和空间，初步掌握石膏、静物素描写
生的一般方法。b组；通过激发学生的美术兴趣，使学生乐于
美术创作活动，指导学生初步掌握卡通画技法和基本技能。
对于a组的训练，因学生已经有了一些基础，再则教具、学具
也较易准备，活动开展起来相对顺利，目标也容易达成。但
对于b组的训练，难度比预期的要大得多。一是对题材的选择，
内容要健康向上。二是色彩的运用要协调，经过与学生共同



探索，也摸索出一些经验。

开阔了学生视野，又为学生发展美术特长搭建了一个平台。

由于各方面的原因，我校兴趣小组活动在开展过程中，还存
在以下问题有待我们以后想办法解决。

1、虽然上学期购置了一些美术器材、教学用品，但与教学需
要相差远，在一定程度上影响了活动开展的进度和质量。

2、还有部分学生没有利用好课余时间发展兴趣，在训练美术
技能上下苦功夫。

中班美术大轮船篇八

第一段：介绍美术活动的背景及重要性（字数：约200字）

近年来，美术教育的重要性逐渐被人们所认识。美术活动作
为一种艺术形式，不仅仅能够培养孩子的审美能力，还可以
锻炼他们的创造力、想象力和表达能力。我最近有幸参与了
一次美术活动，通过动手制作和观摩他人作品，我深刻体会
到了美术活动的独特魅力。

第二段：分享美术活动的过程及收获（字数：约300字）

在这次美术活动中，我们参与了绘画、雕塑和手工制作等各
种艺术形式。首先，我们通过老师的指导学习了绘画的基础
知识，如调色、素描等。接着，我们用画笔和颜料亲自动手，
根据自己的想象绘制出自己的作品。这种创作的过程让我感
到极度的愉悦和充实，因为我可以完全倾注自己的感受和想
法在作品中。此外，我们还学习了雕塑和手工制作方面的技
能，用纸板、棉花等材料制作出了不同形状的艺术品。通过
这些活动，我不仅获得了实际操作的经验，也学到了与他人
合作的重要性。



第三段：思考与其他领域的联系（字数：约300字）

美术活动不仅仅有助于培养我们的艺术素养，还与其他学科
有着密切的联系。绘画需要运用空间意识和几何知识，雕塑
需要考虑物体的形状和比例，手工制作则涉及到材料的选择
和处理。这些都需要我们动脑筋，跨学科地思考和解决问题。
此外，美术活动还培养了我们的观察力和对细节的敏感，这
在日常生活中也非常重要。比如，在解决问题和判断事物时，
细心观察细节能够帮助我们更准确地做出判断。

第四段：美术活动对个人成长的影响（字数：约200字）

美术活动不仅在艺术上对我产生了深远的影响，也对我的个
人成长产生了积极的影响。通过美术活动，我学会了尊重他
人的作品，欣赏不同的艺术风格。这让我对艺术更加开放和
理解，在美的世界中拓宽了自己的眼界。同时，这种创造性
的活动也让我更有信心地面对生活中的各种挑战，培养了我
的创新精神和解决问题的能力。

第五段：对美术活动的展望及总结（字数：约200字）

美术活动是培养孩子全面发展的重要途径，应该在教育中更
加普及和重视。希望在未来的学习中，能够有更多的机会参
与美术活动，继续丰富自己的艺术经验和审美能力。通过不
断地探索和实践，我相信美术活动将继续对我的个人成长产
生积极的影响，并将成为我生活中不可或缺的一部分。

中班美术大轮船篇九

作为一种艺术形式，美术活动能够激发人们的创造力和想象
力，丰富生活的乐趣。最近，我有幸参加了一次美术活动，
通过亲身经历，我深刻体会到了美术的魅力和其给我带来的
启发。



段落二：体验过程

这次美术活动是在一个艺术工作室进行的。当我踏入工作室
时，立刻感受到了一种充满艺术氛围的气息。工作室内有各
种各样的绘画作品，色彩斑斓、形式多样，给人一种视觉上
的冲击力。在艺术家的指导下，我开始了我的创作之旅。首
先，我们进行了一些热身活动，如素描和速写练习，这些活
动让我感受到了线条和阴影的重要性。在艺术家的帮助下，
我不断改善自己的技巧，绘画水平也有了显著的提高。接下
来，我们开始尝试一些艺术项目，如油画、水彩和素描等。
通过不同的媒介和技巧，我能够表达出自己内心的情感和想
法。整个过程中，我沉浸在艺术的世界中，时间仿佛不复存
在。

段落三：心得体会

通过这次美术活动，我得到了许多宝贵的体验和感悟。首先，
美术活动让我从日常的琐事中解脱出来，沉浸在创造的乐趣
中。在绘画的过程中，我能够忘却烦恼，专注于艺术作品的
创作中。这种专注力让我感到平静和满足，让我真正体会到
了当下的美好。其次，美术活动让我更好地了解了自己。通
过创作，我能够表达自己内心深处的情感和想法，而不仅仅
是以言语表达。通过绘画，我能够更好地认识自己，理解自
己的喜怒哀乐。最后，艺术活动让我明白了美术无国界的特
点。在艺术的世界里，没有语言的障碍，每个人都可以通过
自己的方式和方式自由地表达和理解。这种交流超越了国界
和文化差异，带来了全球艺术家的相互启发和交流。

段落四：对未来的影响

这次美术活动对我影响深远，不仅仅是在艺术方面。首先，
它激发了我对创造力的追求。通过创作，我学会了如何思考
问题并找到独特的解决方案。这种创造力将在我未来的学业
和职业生涯中发挥重要作用。其次，美术活动培养了我的耐



心和毅力。在绘画过程中，我经常会面对挫折和错误。然而，
我学会了从失败中吸取经验教训，并坚持下去。这种毅力和
积极的心态将帮助我克服困难和挑战，实现自己的目标。

段落五：总结

通过参加这次美术活动，我深刻认识到了美术创作的乐趣和
价值。美术活动不仅是艺术形式的一种表现，更是一种培养
个人素质和发掘自己潜力的方式。我希望将来能继续参与美
术活动，继续发掘和追求艺术的美好。

中班美术大轮船篇十

近日，我参加了一次美术活动，深受启发和感动。在此，我
想分享一些我的心得体会。

首先，美术活动让我重新认识了美。在活动中，我跟随老师
的指导，开始尝试着画画。通过观察和模仿，我渐渐学会了
将自己对美的理解和感受表达在纸上。我发现美并不只存在
于大自然的风景中，它更多地存在于我们的内心。通过美术
活动，我学会了用画笔去发现和表达美，这种能力让我更加
敏锐地感知世界的美。

其次，美术活动培养了我的创造力和思维能力。在美术活动
中，我常常会遇到设计和构思的困难。但是，通过和同学们
的交流和老师的指导，我逐渐摆脱了依赖性思维，开始尝试
着独立思考和创造。我发现，当我不再将创作看作是一项任
务，而是将其视为一种表达和探索的方式时，我的创造力也
得到了释放。我开始敢于尝试新的风格、新的表现方式，并
且发现了自己想象力的边界被打破了。

同时，美术活动让我认识到了团队合作的重要性。在美术活
动中，我参与了许多小组合作。在团队中，每个人都有自己
独特的想法和创意，我们需要相互交流和合作才能完成一个



作品。通过合作，我学会了倾听和尊重他人的意见，学会了
协调和妥协。我发现，当我们用心倾听他人的想法，并且融
合各种不同的观点时，我们的作品变得更加丰富多样，同时
也更好地反映了我们各自的风格和特点。

另外，美术活动对我的耐心和坚持也提出了挑战。在绘画过
程中，由于技术不够熟练，有时候会出现失误和错误。然而，
我明白了美术活动并不要求完美，而是要求付出努力和坚持。
每一个细节都需要不断修改和改进，每一个错误都是一次学
习和进步的机会。通过美术活动，我学会了耐心和恒心，明
白了只有持之以恒，才能取得好的成果。

最后，美术活动让我感受到了美与情感之间的联系。在活动
中，我发现我的情绪和情感都会通过画笔和颜料表达出来。
当我感受到快乐时，作品也变得轻松愉悦；当我感受到沮丧
时，作品也变得阴郁和沉重。通过美术活动，我体会到了美
术作品背后所蕴含的情感传达力，也更加明白了艺术是一种
情感的宣泄和抒发。

总之，美术活动是一次有意义的体验，它让我重新认识了美，
培养了我的创造力和思维能力，教会了我团队合作的重要性，
挑战了我的耐心和坚持，同时也让我感受到了美与情感之间
的联系。通过这次美术活动，我不仅学到了很多技巧和知识，
更重要的是，我找到了一种表达自己的方式，并且发现了艺
术的无限魅力。我相信，美术活动将在我的人生中扮演着重
要的角色，不断地启发和塑造我。


